



COMUNE DI BRUGHERIO (MB)
ASSESSORATO POLITICHE CULTURALI E PARTECIPAZIONE



BIBLIOTECA
CIVICA
BRUGHERIO

traduzioni a cura di



Cooperativa Sociale
MONZA 2000

Regolamento

Biblioteche di BRUGHERIO • BUSSERO • CARUGATE • CASSINA DE' PECCHI • CERNUSCO S/N • COLOGNO • VIMODRONE

Prestito Durata: 30 giorni per i libri, 7 giorni per gli audiovisivi e i periodici. Quantità: 20 prestiti complessivi in tutto il Sistema, di cui al massimo 10 audiovisivi. Per alcune sezioni speciali sono previste limitazioni differenti.

Restituzione Può avvenire in qualunque biblioteca del Sistema, con registrazione immediata.

Richiesta documenti disponibili e prenotazione documenti in prestito Quantità: 20 titoli Tutti i materiali vengono tenuti a disposizione dell'utente per 7 giorni, da quando il documento risulta disponibile nella biblioteca scelta come luogo di ritiro e l'utente è avvisato.

Proroga Durata: 30 giorni per i libri, 7 giorni per gli audiovisivi, a partire dalla data di scadenza del prestito. Quantità: 2 proroghe al massimo sullo stesso titolo. La proroga può essere richiesta dal terzo giorno prima della data di scadenza e fino al sesto giorno di ritardo. Non viene accordata se il titolo è prenotato.

Tolleranza nella restituzione Fino a 7 giorni dopo la scadenza è possibile restituire i documenti senza incorrere in alcuna sanzione.

Ritardo nella restituzione oltre il periodo di tolleranza Sanzione: € 0,10 al giorno per ogni documento, a partire dal primo giorno successivo alla scadenza prevista. Tetto massimo titoli per adulti: € 10 per un solo titolo, € 20 per più titoli. Tetto massimo titoli per ragazzi: € 5 per un solo titolo, € 10 per più titoli. In ogni caso non possono essere chiesti più di € 20 anche in caso di restituzione in ritardo di diverse tipologie di documenti.

Sospensione dai servizi Il mancato pagamento della sanzione, o un ritardo oltre i 30 giorni nella restituzione, comporta la sospensione dell'utente dai servizi di tutte le biblioteche, fino all'aggiornamento della propria posizione.

Documenti smarriti o rovinati L'utente è tenuto al riacquisto dell'opera. Nel caso in cui l'opera non sia più in commercio è richiesto l'equivalente del prezzo di copertina, a partire da un minimo di € 10.

REGULAMENT

Biblioteche di BRUGHERIO • BUSSERO • CARUGATE • CASSINA DE' PECCHI • CERNUSCO S/N • COLOGNO • VIMODRONE

Împrumut Durata: 30 de zile pentru cărți, 7 zile pentru audiovizuale și periodice. Cantitate: 20 de împrumuturi în total în tot Sistemul, din care maxim 10 audiovizuale. Pentru unele secțiuni speciale sunt prevăzute limite diferite.

Restituire Se poate efectua la orice bibliotecă a Sistemului, cu înregistrare imediată.

Cererea documentelor disponibile și rezervarea documentelor împrumutate Cantitate: 20 de titluri Toate materialele sunt păstrate la dispoziția utilizatorului timp de 7 zile, începând cu ziua în care documentul este disponibil la biblioteca aleasă ca loc de ridicare și utilizatorul este informat.

Prelungire Durata: 30 de zile la cărți, 7 zile pentru audiovizuale începând cu data de expirare a împrumutului. Cantitate: maxim 2 prelungiri pentru fiecare titlu. Prelungirea se poate solicita începând cu a treia zi înainte de data scadenței și până în a șasea zi de întârziere. Nu este permisă în cazul în care titlul este rezervat.

Toleranța la restituire Până la 7 zile de la data limită puteți să restituiți documentele fără nici o penalizare.

Întârziere la restituire după perioada de toleranță Sancțiune: 0,10€ pe zi pentru fiecare document, începând cu prima zi după expirarea termenului. Plafon maxim pentru adulți: 10€ pentru un singur titlu, 20€ pentru mai multe titluri. Plafon maxim pentru adolescenți: 5€ pentru un singur titlu, 10€ mai multe titluri

În orice caz, nu pot fi ceruți mai mult de 20€ chiarși în cazul restituirii cu întârziere a mai multor tipuri de documente.

Suspendarea serviciului Lipsa plății sancțiunii sau întârzierea restituirii cu mai mult de 30 de zile va duce la suspendarea utilizatorului de la serviciile bibliotecilor până la regularizarea propriei situații.

Documente pierdute sau deteriorate Utilizatorul este obligat să recupereze opera. În cazul în care opera nu se mai găsește în comerț este cerută suma echivalentă cu prețul de pe copertă pornind de la minim 10€.